

Опис вибіркової навчальної дисципліни

Код та назва дисципліни	3-ф08-2 Актуальні проблеми функціонування права Європейського Союзу
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	081 Право
Кафедра	Кафедра європейського та міжнародного права
П.І.П. НПП (за можливості)	
Рівень ВО	третій (освітньо-науковий) рівень
Курс, семестр (в якому буде викладатись)	перший або другий
Мова викладання	українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Знання предметної області з міжнародного приватного і міжнародного публічного права.
Що буде вивчатися	Основні проблеми та перспективи процесу набуття Україною членства в Європейському Союзі, співвідношення права ЄС та Європейського права.
Чому це цікаво/треба вивчати	Основна увага буде приділена верховенству права ЄС, основним правам людини, принципам транспозиції правових норм ЄС у національне законодавство держав-членів ЄС
Чого можна навчитися (результати навчання)	Розуміти іншомовні наукові тексти з права; вміти спілкуватись в діалоговому режимі, презентувати результати власного наукового дослідження іноземною мовою, описувати отримані результати. Демонструвати глибокі знання із спеціальності «Право», зокрема засвоєння основних концепцій, розуміння сучасних теоретичних і практичних проблем, історії розвитку та сучасного стану наукових знань за спеціальністю «Право», оволодіння термінологією з досліджуваного наукового напрямку.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Здатність кваліфіковано застосовувати нормативно-правові акти в різних сферах юридичної діяльності, вміння реалізовувати норми матеріального та процесуального права в професійній діяльності;
Інформаційне забезпечення	Загально університетські та кафедральні бібліотеки, мережі Internet з вільним доступом, колекції цифрового репозиторію.
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, семінарські, практичні заняття
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів	100
Мінімальна кількість здобувачів (тільки для мовних та творчих дисциплін)	